

为博路人同情,乞讨团伙摧残儿童乞丐身体

女孩哭求“叔叔,别用硫酸泼我”

我们经常在街头看到乞讨的孩子,他们有的是被拐骗来的,有些是被遗弃的,有些是他们的父母因贫困把孩子出租或者卖给乞讨团伙的。乞讨团伙为了让看起来可怜,往往人为地摧残孩子的身体。

1 儿童乞丐身体饱受摧残

“宝贝回家”是一家民间志愿者组织,他们致力于为失踪儿童家长提供免费寻人服务,帮助走失、被拐、被遗弃儿童寻找亲人。

根据“宝贝回家”网站上的联系方式,记者联系到了“宝贝回家”站长张宝艳女士。张宝艳在谈到儿童乞讨问题时,激动地说:“在街上乞讨的孩子,有些是拐骗来的,有些是被遗弃的,有些

是他们的父母因贫困把孩子出租或者卖给乞讨团伙的。他们已经沦为乞讨团伙的乞讨道具,孩子没有当做人来看。为了让看起来可怜,乞讨团伙往往摧残孩子的身体,人为造成伤疤或者残疾。”

在“宝贝回家”论坛上,志愿者的一篇帖子上写道:“他们每天饿着肚子被迫去向路人乞讨,为了多讨几块钱,人

贩子故意用刀子把他们的身体划得伤痕累累。旧伤痊愈了,再制造出新伤,为的就是用孩子那带血的伤口去博得路人的怜悯,从而换取更多的不义之财。他们嫌刀子划得不够狠,甚至还用硫酸烧孩子的身体。那个被人贩子用硫酸烧得痛苦难忍的小女孩用稚嫩童音哀求着:‘叔叔,求你别用硫酸了,还是用刀子割吧……’”

2 卖花儿童已经被打傻了

张宝艳还告诉记者,儿童保护不只是儿童乞讨这一个问题,武汉街头卖花男孩檀革胜的遭遇,是另一个让人心酸的故事。

檀革胜家境贫寒,11岁时就被武汉一家花店的老板雇去卖花,每年老板给他父母一点钱。可是,檀革胜在武汉过着地狱般的生活:老板一家几口人对他进行监工,规定每天要卖几十枝花,如果卖不出,就是打骂、饿饭等。一枝花成本

四毛钱,却被强卖到5元或10元一枝,老板从他身上榨取了大量利润。

2005年,经媒体曝光,檀革胜被公安机关送回老家。但几个月后,他又出现在武汉街头,继续卖花。2007年,记者王浩峰报道了檀革胜卖花的故事,引起社会关注。可到了2008年,武汉的志愿者发现檀革胜仍在街头卖花。据街边的老环卫工人说,他已经被打傻了,对外界反应迟钝。志愿者们当时向

多个政府部门反映,都没得到回应,“各个部门都能管,但是都不管。”“一听说是卖花童的事,都不来了。”谈起檀革胜,张宝艳仍是不住地叹息。

儿童救助会中国分部项目质量组经理周晔认为:“目前,《未成年人保护法》等与儿童相关的法律法规是综合性法律,对责任主体规定得并不明确,‘谁都可以管等于谁都不管’,影响法律的有效实施。”

专家

有必要建立儿童福利局

中国有无必要建立一个专门的儿童福利局的机构?周晔认为:“关键在于需要一个统一的行政部门,对所有的儿童服务进行协调和监督。如苏格兰行署有权力协调与儿童福利有关的所有部门,包括教育、健康、警察、司法等;再如印度,虽然没有专门的儿童部,但是设立了妇女儿童发展部,能够起到牵头和协调各个与儿童有关的部门的作用。在中国,操作上既可以是新的单独的机构,也可以是某个部委下设的司局,但这个部门必须有行政权力来协调与儿童相关的各种服务。”据《中国青年报》



也许这样的情景你也见过



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

欣溪向荣
PROGRESS AND PROSPERITY
邮储银行2011

好借好还

“好借好还”小额贷款 全力助力您的发展

中国邮政储蓄银行“好借好还”小额贷款,专注为广大农户、中小企业提供便捷可靠的融资方案。全力支持“三农”,助力中小企业发展,为促进地方经济发展贡献所能。

● 手续简单 ● 放款迅速 ● 服务周到 ● 还款方便

客户服务热线: 95580

详情垂询各地营业网点或登录: www.psb.com